

深入群众街头普法, 检察官教你识别非法集资骗局

朱芳黎 王陈燕/文

“这个防范非法集资的宣传册还有吗,我想再拿两本给亲戚朋友看看。”

“还有还有,请大家多关注防范非法集资的内容,千万不要上当受骗。”

为进一步普及法律知识,引导群众自觉远离和抵制非法集资,日前,秀洲区检察院联合区公安分局、区金融办、区市场监管局、银行等部门在辖区内人流密集区域开展了以“携手筑网·同防共

治”为主题的防范非法集资普法宣传活动。

活动通过发放宣传资料、赠送宣传品、举办现场咨询等方式,突出宣传非法集资的主要特征、表现形式等内容,并通过介绍近年来发生在群众身边的典型案例,让大家了解非法集资带来的危害。活动中,检察干警重点围绕群众密切关注的非法集资作案手段、防范措施等内容,当面解答群众疑问和咨询,提醒群众要增强风险防范意识,坚

决抵制高额回报的诱惑,远离非法集资。

据了解,5月是防范和打击非法集资宣传月,秀洲区检察院为此专门制作了宣传册、宣传品,在本次活动中共发放宣传册200余份,发放宣传品400余份,接受群众现场咨询10余人次,进一步提高了群众对如何防范非法集资等知识的了解,营造了全民抵制非法集资、守护“钱袋子”的良好氛围。

外月河花园换新颜 与月河景区有机融合



钱江晚报·嘉兴生活
本地化 社区化 品质化



扫一扫 了解详情

随着中心城市品质提升工作的开展,外月河花园的提升改造已经进行了一大半,初见成效。

紧贴月河景区的外月河花园1幢,外立面改造后形象大大提升。原来阳台外锈迹斑斑的防盗窗统一换成了典雅的中式花窗,颜色接近月河整体颜色的深棕色,每个阳台下面还配置了一个伸缩式晾衣架,通往楼顶的太阳能进水管上也加上了米白色的百叶遮罩,干净整洁是给人最大的印象。

据了解,外月河花园共有3幢住宅楼,属于典型的老旧小区。之前,污水横溢、停车难、小区内乱拉电线、墙面风化等问题严重影响了居民的生活,大家对此意见很大。

中心城市品质提升工作开展以后,外月河花园作为月河风貌管控区,被列为南湖区中心城市品质提升工作老(旧)住宅区改造提升专项行动中特色类项目。据了解,老(旧)小区改造第一批开工的项目共有12个标段,目前在建的涉及南湖区内5个街道,外月河花园外立面的施工进度是最快的,也最具特色,与月河景区实现了有机融合。

“颜色接近我们月河的深棕色这块。建筑立

面翻新过程中做了一个细节处理,一个考虑到它安全性和后期的易施工,我们采用真石漆喷涂的方式,在阳台下面采用真石漆贴缝砖的样式,喷涂效果接近我们小清砖的质感。”嘉兴市规划设计研究院有限公司设计总监苏友富表示。

另外,对于电线凌乱密布,绿化设施差等老旧小区“通病”,这次也将有很大改善。比如,在绿化提升上,以组团变化和丰富色彩让小区景观更有层次;在提升居民安居指数上,小区将装上智能门禁、按照摄像头等。据了解,整个外月河花园的改造将在6月底前完成。

一系列的老旧小区的改造工作将会从整体上提升嘉兴城市的品质。据了解,南湖区三年内计划完成210个老(旧)小区、236条背街小巷改造整治任务,主要内容包括管道开挖和埋设、路基平整、外立面改造、围墙砌筑等基础工程施工,考虑这些工程施工会影响到整个交通组织,给居民带来不便,今年计划开工建设121个老(旧)小区和118条背街小巷。

阿德说:截至目前,已开工建设老(旧)小区59个,占比约50%,背街小巷17条,占比约13%。



从1到15# 不停在追求 感谢转发评论点赞

钱报·嘉兴生活

#热点刷屏# 《2019年春节联欢晚会》节目

#钱眼观世# 嘉兴铁沙掌挑战徐晓东 VS

公共

150万

获赞

微博

13.7

转发



钱报

嘉兴生活

扫一扫 了解详情

不系安全带 后排五人伤

大家都知道,开车要系安全带,驾驶员和副驾驶的乘客安全带都是系好的。但是后排的乘客大多数是不系的,10日早上,一辆面包车,在沪昆高速公路上出了事故,前面两个人都系了安全带,后面两排5个乘客都没有系安全带,结果前面两个什么事都没有,后面五个全部受伤,一个还是大脑重伤。

5月10日早上六点半,沪昆高速公路海宁市长安镇附近,驾驶员丁某压着一车道跟二车道的分道线,正在往杭州方向开。这个时候,快车道有一辆轿车超上来,丁某眼看要撞上了,向右急打方

向,结果车子就失控了。

“可能这个避让措施过急,导致这个小客车侧翻翻掉了。”高速交警王侃说到,面包车上共有7个人,驾驶员丁某跟副驾驶乘客,都系了安全带,没有受伤。而坐在后两排的5个人,因为都没系安全带,车子翻滚的时候,都撞得头破血流。其中一个重伤脑挫伤,4个轻伤。

丁某他们七个人都是工友,在上海一个地铁工程工地上班,9日的晚上一直干到了10日凌晨才下班。

照道理,一夜没睡应该要好好休息才对。不

过也是为了多赚钞票,七个人商量之后,决定不休息了,继续赶去杭州的工地,再加班赚钱,车子开在长安附近,开车的丁某再也吃不消了,打起了瞌睡。

“等于说上了一个通宵的班。这个事故是一起比较典型的疲劳驾驶引发的恶性事故。”

高速交警王侃说到。

小新说:疲劳驾驶的危險性,比喝酒开车更严重,千万不要拿自己的性命和他人的生命开玩笑。命一旦没了,要钱干什么?